
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
         Σέρρες, 15/09/2022 

 
Των:  Κωνσταντίνου Μπούμπα, Βουλευτή Σερρών 

Μαρίας Αθανασίου, Βουλευτού Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 
 
ΠΡΟΣ: Tον κ. Υπουργό Υγείας 

                      Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      Tον κ. Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ: «Τεράστιες οι δυσκολίες διαμονής των υπηρετούντων εκπαιδευτικών και  

ιατρών στα νησιά» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Όπως πληροφορούμαστε, οι ιατροί, οι αναπληρωτές και οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί, που 

τοποθετούνται υπηρεσιακά σε επαρχιακές περιοχές, αδυνατούν εξ’ αιτίας του χαμηλού 

μισθού τους, να ανταπεξέλθουν στα έξοδα μίσθωσης μιας κατοικίας, ειδικά στις τουριστικές 

περιοχές, όπου και καλούνται να πληρώσουν εξωπραγματικά μισθώματα.   

Όφειλε, όμως, να συμβαίνει το αντίθετο, ως κίνητρο, ώστε οι γιατροί και οι εκπαιδευτικοί να 

μπορούν να παραμείνουν χωρίς υπέρογκα έξοδα διαβίωσης στην περιφέρεια και στα νησιά, 

προκειμένου οι κάτοικοι των απομακρυσμένων από τα αστικά κέντρα περιοχών της χώρας 

μας και δη, των νησιών μας, να νιώθουν καλυμμένοι και να αισθάνονται ασφαλείς για θέματα 

υγείας, τα παιδιά τους να λαμβάνουν πλήρη εκπαίδευση και οι ίδιοι να μην αισθάνονται την 

ανάγκη να εγκαταλείψουν την επαρχία τους. Η Πολιτεία, ως έμπρακτη αναγνώριση των 

λειτουργημάτων που ασκούν οι ιατροί και οι εκπαιδευτικοί, αλλά και δεδομένης της 

οικονομικής απαξίωσης που οι εν λόγω υφίστανται, θα μπορούσε να εξασφαλίζει την 

ανέξοδη στέγασή τους. Αξίζει να αναφέρουμε ότι, προφανώς εξ’ αυτού του λόγου, για το 

διδακτικό έτος 2021-2022, στην Άνδρο, δεν υπήρχε, μεταξύ άλλων ελλείψεων, κανένας 

βιολόγος για να διδάξει, όχι μόνο σε μαθητές Γυμνασίου και των πρώτων δυο τάξεων του 

Λυκείου, αλλά και στους υποψήφιους των Επιστημών Υγείας, της Γ’ Λυκείου. Παράλληλα, 

μας αναφέρθηκε ότι στη Μήλο, ο πνευμονολόγος που είχε τοποθετηθεί εκεί για 3 χρόνια, 

αναγκάστηκε να φύγει, αμέσως, λόγω άρνησης του τοπικού Δημάρχου να επιτρέψει την 

προσωρινή στέγασή του σε διαμορφωμένο χώρο, που ανήκε στο ελληνικό Δημόσιο.  
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεσθε να μεριμνήσετε καταλλήλως, στο πλαίσιο της δικαιοδοσίας που σας αναλογεί, 

προς επίλυση του ζητήματος της ανέξοδης στέγασης των ιατρών και των εκπαιδευτικών, 

που υπηρετούν σε επαρχιακές, απομακρυσμένες από τα αστικά κέντρα περιοχές της 

ηπειρωτικής περιφέρειας και στα νησιά μας;   

 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 
Κωνσταντίνος Μπούμπας 
 
Μαρία Αθανασίου 
 

 




